



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в получении взятки**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ОЭБ и ПК УМВД России по городу Курску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за совершение незаконного бездействия в пользу взяткодателя).

По версии следствия, 27 октября 2015 года в ходе встречи между подозреваемым и генеральным директором одной из фирм сотрудник полиции предложил за денежное вознаграждение не проводить каких-либо проверочных мероприятий по финансово-хозяйственной деятельности возглавляемой мужчиной организации. Днем 5 ноября 2015 года подозреваемый, находясь возле автозаправочной станции по 3-му Шоссейному переулку города Курска, лично получил от учредителя и генерального директора фирмы взятку в виде денежных средств в размере 40 000 рублей за совершение незаконного бездействия – не проведение процессуальной проверки финансово-хозяйственной деятельности организации на выявление в действиях ее руководителя какого-либо состава преступления. После получения взятки полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Курской области, проводившими оперативные мероприятия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявление ему обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/985825>